

## ОТЗЫВ

**научного руководителя на Моргачёва Олега Васильевича, автора диссертационной работы на тему «Гигиеническое обоснование дифференцированного подхода к организации физического воспитания младших школьников», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – Гигиена**

Моргачёв Олег Васильевич в 2008 году окончил медико-профилактический факультет ГОУ ВПО «Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова». В 2008-2009 гг. обучался в интернатуре ГОУ ВПО «Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова» по направлению «Общая гигиена». С 2008 по 2015 гг. работал в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве, а с 2016 по 2019 гг. обучался в аспирантуре в ФГАУ «Национальный медицинский исследовательский центр здоровья детей» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направлению подготовки «Медико-профилактическое дело».

За это время Моргачёв О.В. получил хорошую теоретическую и практическую подготовку по широкому кругу профессиональных вопросов в области гигиены, включая вопросы гигиены и охраны здоровья детей и подростков, освоил статистический анализ первичных данных, приобрел навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной областью научных интересов Моргачёва О.В. при подготовке диссертационной работы стало изучение влияния условий организации физического воспитания и образа жизни младших школьников на состояние их здоровья, физическое развитие, функциональные возможности организма, физическую подготовленность и психо-эмоциональное состояние; гигиеническое обоснование условий для развития функциональных резервов организма, в том числе посредством дифференцированного подхода к организации занятий физической культурой в образовательных организациях.

С 2019 г. по настоящее время работает в должности заведующего

отделом организации и проектной деятельности ФБУЗ «Федеральный центр гигиены и эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Тема диссертационной работы Моргачёва О.В.: «Гигиеническое обоснование дифференцированного подхода к организации физического воспитания младших школьников». Моргачёв О.В. очень тщательно и вдумчиво подошёл к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные физиолого-гигиенические методы исследований. Указанные качества позволили Моргачёву О.В. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. Материалы диссертации неоднократно были доложены на научно-практических конференциях, в том числе международных.

Моргачёва О.В. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне. Он является сформировавшимся, высококвалифицированным специалистом, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель  
доктор медицинских наук,  
профессор (14.02.01 – Гигиена)  
руководитель НИИ гигиены и охраны  
здоровья детей и подростков  
ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»  
Минздрава России

08.06.2021г.



П.И. Храмцов

Личную подпись доктора медицинских наук, профессора П.И. Храмцова заверяю.

Ученый секретарь  
ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»  
Минздрава России,  
кандидат медицинских наук




А.Г. Тимофеева